
Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней потерпевшей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 20-летнему ранее не судимому уроженцу Бай-Тайгинского района Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста)

Следствием и судом установлено, что в июне 2017 года около 08 часов в частном домовладении после совместного распития спиртного обвиняемый совершил половое сношение с ранее знакомой девушкой, достоверно зная о её 14-летнем возрасте

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего обвиняемого и несовершеннолетнюю потерпевшую материала

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 4 месяца с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор суда вступил в законную силу

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1202797>